

Komentar Evanđelja: Trebamo učiti

Evanđelje petka XXIII. tjedna
kroz godinu i komentar.

Evanđelje Lk 6, 39-42

U ono vrijeme: Kaza Isus učenicima
prisposobu:

»Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj. Što gledaš trun u oku brata svojega a brvna u oku svome ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trunkoju ti je u oku', a sam u svom oku brvna

ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svogapa ćeš tada dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu.«

Komentar

"Slijediti Krista: - rekao je sveti Josemaría - ovo je tajna. Pratiti ga tako blisko, da živimo s njim, poput onih prvih dvanaest; tako blisko, da se identificiramo s njim". [1]

Učenik nije iznad učitelja; svatko tko je dobro poučen može biti poput svog učitelja. Kristov učenik teži, kao ideal koji obuhvaća sve brige njegova života, da bude poput svog Učitelja. Ovako su sveci živjeli i poučavali to, a to je i naše svakodnevno iskustvo: kad nas u molitvi Duh Sveti tjera da sagledamo značajku Isusova života ili njegov stav koji možemo uključiti u svoje svakodnevne borbe,

ispunjeni s radošću i željom da se poistovjetimo s Njim. Zato je toliko važno da se učenik prepusti učitelju kako bi postao poput Njega. Za to je potrebno da se kršćanin pobrine za svoju formaciju, da ima stvarnu želju duboko upoznati nauk: Riječ Gospodnju i nauk Crkve. Vrijeme provedeno u vlastitoj formaciji vrijeme je provedeno u ljubavi prema Bogu i bližnjemu.

Znaj to, uživaj u kontemplaciji i živi to. Isus nas nastavlja poučavati u ophođenju s bližnjim: svaki je kršćanin pozvan biti vodič, a na neki način i učitelj, u mjeri u kojoj se poistovjećuje s Kristom. Prvi korak činimo potpomognuti svjetlom Duha Svetoga: spoznati sebe, pročistiti pogled, očistiti dušu u skrušenosti i milosti Gospodinovoj. Poniznost koja proizlazi iz gledanja sebe s Gospodinovim pogledom punim ljubavi omogućuje nam da vodimo druge putem oponašanja Krista.

Samo se iz istine o sebi može druge autentično ispraviti.

Isus se gadi nad licemjerima, onima koji sude bez ljubavi i bez razumijevanja, onima koji žele da ih drugi dobro primijete, onima koji se zapravo ne žele suočiti sa svojim manama. To je ogromni trn u oku licemjera. Bože sačuvaj nas tog silnog prijekora.

[1] Sveti Josemaría, Prijatelji Božji, n. 299

Antonio Marti // Photo: Josh Calabrese - Unsplash

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/evangelio-feria-vi-
vigesimotercera-semana-ciclo-a/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-vi-vigesimotercera-semana-ciclo-a/)
(3.04.2025.)